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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Mint ahogy bizonyára tudják Komlón polgári védelmi iroda működik, mely nagymértékben 
elősegíti a  térség és Komló Város Önkormányzatának polgárvédelmi feladatainak ellátását. 
Az iroda működéséhez önkormányzatunk dologi jellegű költségek biztosításával, illetve 1 fő 
ügykezelő foglalkoztatásának költségeivel járul hozzá. Az iroda a Tűzoltóság épületében 
került elhelyezésre. Az iroda eszközeinek egy része a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság által biztosított eszköz. Ezek közé tartozik a HFX-151 forgalmi rendszámú Lada 
Niva gépjármű is. E jármű az előző évi árvízi katasztrófa helyzetek során jelentősen 
hozzájárult ahhoz, hogy az iroda maradéktalanul el tudja látni a rárótt feladatokat. A gépjármű 
műszaki állapota sajnálatosan jelentősen leromlott. Nagyjavítása nélkül ki kellene vonni a 
forgalomból, így megfelelő terepre is alkalmas jármű nélkül maradna az iroda. Többszöri 
szóbeli egyeztetés urán a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a mellékelt 
levélben szereplő kéréssel fordult önkormányzatunkhoz.  
 
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a feladatellátással érintett térségi települések 
működési célú pénzeszköz-átadás formájában egy a mellékelt levélben felújításra kért 150 
eFt-ot meghaladó pénzeszközt adtak át a polgárvédelmi feladatok ellátása és azon belül a 
jármű felújítása, esetleges cseréje érdekében.  
 
A kérelemben szereplő alkatrész vásárlásra ugyanakkor nem keríthetünk sort, hiszen maga a 
jármű nincs önkormányzatunk tulajdonában, így az ahhoz kapcsolódó felújítási kiadásokat 
sem tudnánk elszámolni. Javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy az összegyűlt működési 
támogatási terhére legfeljebb 150 eFt kerüljön átadásra a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság részére a HFX-151 frsz-ú gépjármű javításához kapcsolódó anyagköltségekre, 
illetve a műszaki vizsga díjára.  
 
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a polgárvédelmi iroda által használt gépjármű 
javításához, műszaki vizsgáztatásához kapcsolódó működési célú pénzeszköz-átadásról szóló 
előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a forrás biztosításáról.  
 
H a t á r o z a t i      j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság javaslatainak figyelembevételével – a polgárvédelmi iroda által használt gépjármű 
javításához kapcsolódó előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
A képviselő-testület egyetért  legfeljebb 150.000,-Ft működési célú pénzeszközként történő 
átadásával a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére a Komlói 
Polgárvédelmi Iroda által használt HFX-151 frsz-ú Lada Niva típusú gépjármű javításának, 
műszaki vizsgáztatásának érdekében.  
 
A kiadás forrásaként a polgárvédelmi feladatokhoz kapcsolódóan a térség önkormányzataitól 
átvett működési célú pénzeszközt jelöli meg.  
 
Felkéri a polgármestert a működési célú pénzeszköz-átadásról szóló megállapodás aláírására 
azzal, hogy a pénzeszköz folyósításának feltétele a felhasználási célnak megfelelő számlák, 
bizonylatok bemutatása.  
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Utasítja a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendeletmódosításkor az 
előirányzatok átvezetéséről gondoskodjon. 
 
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint 
Felelős: Polics József polgármester 
  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
 
 
 
Komló, 2011. június 15. 
 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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